
УВЕДОМЛЕНИЕ 
о  проведении  общественного  обсуждения  проекта постановления администрации Панинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального лесного контроля на территории Панинского муниципального района Воронежской области на 2024 год».
Настоящим администрация Панинского муниципального района Воронежской области уведомляет  о  проведении общественного обсуждения проекта постановления администрации Панинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального лесного контроля на территории Панинского муниципального района Воронежской области на 2024 год» (далее – Проект постановления).
 Проект постановления подготовлен в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» и размещен на официальном сайте администрации Панинского муниципального района Воронежской области (panino-region.ru.) в разделе «Муниципальный контроль», подраздел «Муниципальный контроль на автотранспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»
Предложения просим направлять в отдел по капитальному строительству, газификации, ЖКХ, архитектуре и градостроительству администрации Панинского  муниципального района Воронежской области:
- в письменном виде по адресу: 396140, Воронежская область, р.п. Панинно, ул. Советская, 2;
- в электронном виде по адресу: panino@govvrn.ru
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту Положения: 01.10.2023.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту Положения: 01.11.2023.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией Панинского муниципального района Воронежской области с 01.11.2023 по 01.12.2023. Результаты общественного обсуждения будут размещены на официальном сайте администрации Панинского муниципального района Воронежской области не позднее 10.12.2023.
