Результаты
общественного обсуждения проекта постановления администрации Панинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и дорожном хозяйстве на территории Панинского муниципального района Воронежской области на 2025 год».

                                                                                                             
 
Организатор общественных обсуждений: отдел  по капитальному строительству, газификации, ЖКХ, архитектуре и градостроительству Панинского  муниципального района Воронежской области.
Оповещение о проведении общественных обсуждений: 
дата размещения – 01.10.2024.
Размещение проекта: на официальном сайте администрации Панинского муниципального района Воронежской области (panino-region.ru.) в разделе «Муниципальный контроль», подраздел «Муниципальный контроль на автотранспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве».
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проводятся в соответствии постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Срок проведения общественных обсуждений: с 01.10.2024 по 01.11.2024.
Форма проведения общественного обсуждения: заочная
Порядок и форма внесения предложений: 
- в письменном виде по адресу: 396140, Воронежская область, р.п. Панино, ул. Советская, 2;
- в электронном виде по адресу: panino@govvrn.ru
Приём предложений и замечаний: с 01.10.2024 по 01.11.2024.
В период общественных обсуждений предложений и замечаний не поступило. 

