
Подпрограмма 4.«Обеспечение реализации муниципальной программы»


ПАСПОРТ
муниципальной  подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы» муниципальной программы Панинского муниципального района Воронежской области  «Управление муниципальными финансами, создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышение устойчивости бюджетов муниципальных образований Панинского муниципального района»

	Исполнители муниципальной подпрограммы
	Отдел по финансам, бюджету и мобилизации  доходов администрации Панинского муниципального района

	Участники муниципальной подпрограммы
	Образовательные учреждения Панинского муниципального района Воронежской области.

	Основные мероприятия и мероприятия, входящие в состав подпрограммы
	Основное мероприятие 1. Финансовое обеспечение деятельности исполнительных органов муниципальной власти, иных главных распорядителей средств муниципального бюджета – исполнителей.


	Цельподпрограммы
	Обеспечение реализации  муниципальной программы «Управление муниципальными финансами, создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышение устойчивости бюджетов муниципальных образований Панинского муниципального района»

	Задачи подпрограммы
	Обеспечение условий для реализации государственной программы «Управление муниципальными  финансами, создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами,  эффективное выполнение полномочий (функций) отделом по финансам, бюджету и мобилизации доходов Панинского муниципального района.

	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы
	Уровень исполнения плановых назначений по расходам на реализацию подпрограммы, %.

	Этапы и сроки реализации подпрограммы
	2020 - 2025 годы

	Объемы и источники финансирования подпрограммы (в действующих ценах каждого года реализации муниципальной программы)
	Объем финансового обеспечения подпрограммы –41 638,5 тыс. рублей, в том числе:
[bookmark: _GoBack]Федеральный бюджет-0,00 тыс. рублей
Областной бюджет- 0,00 тыс. рублей
Бюджет муниципального района- 41 638,5  тыс.рублей


	Ожидаемые конечные результаты реализации подпрограммы
	1.Создание эффективной системы планирования и управления реализацией мероприятий муниципальной программы.
2. Обеспечение эффективного и целенаправленного расходования бюджетных средств.




1. Приоритеты муниципальной политики в сфере реализации муниципальной подпрограммы, цели, задачи и показатели (индикаторы) достижения целей и решения задач, описание основных ожидаемых конечных результатов подпрограммы, сроков и этапов реализации  подпрограммы.

Данная подпрограмма объединяет мероприятия обеспечивающего характера, направленные на создание условий для эффективной реализации всех подпрограмм (мероприятий) настоящей муниципальной программы.
Мероприятия подпрограммы предусматривают финансовое обеспечение за счет средств муниципального бюджета соответствующих видов расходов на:
обеспечение деятельности отдела по финансам, бюджету и мобилизации доходов  администрации Панинского муниципального района;
осуществление информационно-аналитического, организационно-технического обеспечения и мониторинга реализации мероприятий муниципальной программы.
Целью подпрограммы является формирование и развитие обеспечивающих механизмов реализации муниципальной программы.
Задача подпрограммы - обеспечение информационно-аналитического, организационно-технического сопровождения и мониторинг реализации мероприятий муниципальной программы, в том числе нацеленный на корректировку ее положений.
Описание целевых индикаторов и показателей подпрограммы:
Уровень исполнения плановых назначений по расходам на реализацию подпрограммы, % (У):
У= Кр/Пр, 
где:
Кр - кассовые расходы на реализацию подпрограммы за отчетный период,
Пр - плановые расходы на реализацию подпрограммы в соответствии с кассовым планом на отчетный период.
Сведения о показателях (индикаторах) подпрограммы и ее основных мероприятий приводятся на период реализации муниципальной  подпрограммы в приложении № 3.4 к муниципальной программе.
Основными ожидаемыми результатами муниципальной подпрограммы в качественном выражении должны стать:
Ожидаемые результаты:
создание эффективной системы планирования и управления реализацией мероприятий муниципальной программы.
Подпрограмма носит постоянный характер. В силу постоянного характера решаемых в рамках подпрограммы задач, выделение отдельных этапов ее реализации не предусматривается.
Общий срок реализации подпрограммы рассчитан на период с 2020 по 2025 годы.

2. Характеристика
основных мероприятий и мероприятий подпрограммы

В составе подпрограммы 4 «Обеспечение реализации муниципальной программы» выделяется следующие основное 
мероприятие 1. Финансовое обеспечение деятельности исполнительных органов муниципальной власти, иных главных распорядителей средств муниципального бюджета – исполнителей.
Подпрограмма направлена на формирование и развитие обеспечивающих механизмов реализации муниципальной программы. В рамках подпрограммы будут созданы условия, существенно повышающие эффективность выполнения как отдельных проектов и мероприятий, так и муниципальной программы в целом.
Функции организационно-технического и информационно-аналитического обеспечения реализации муниципальной программы осуществляет отдел по финансам, бюджету и мобилизации доходовадминистрации Панинского муниципального района.
Отдел по финансам,бюджету и мобилизации доходов администрации Панинского муниципального района в рамках настоящей подпрограммы обеспечивает:
сбор и систематизацию статистической и аналитической информации о реализации мероприятий муниципальной программы;
внедрение информационных технологий в целях управления реализацией муниципальной программы и контроля за ходом выполнения мероприятий муниципальной программы; 
мониторинг отдельных мероприятий, подпрограмм и муниципальной программы в целом;
подготовку отчета о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальной программы.


Срок реализации основного мероприятия: 2020 - 2025 годы. 

Основные меры муниципального и правового регулирования подпрограммы 

Основным нормативным правовым актом является Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

4. Финансовое обеспечение реализации подпрограммы

          Финансовое обеспечение и прогнозная оценка  расходов  федерального, областного и  местных бюджетов,  бюджетов  внебюджетных фондов   на реализацию  муниципальной  подпрограммы представлены в приложении № 1.4.
Сведения о расходах бюджета района на реализацию подпрограммы с разбивкой по основным мероприятиям и годам реализации представлены в Приложении № 2.4 к муниципальной  программе. 

5. Анализ рисков реализации подпрограммы и описание
мер управления рисками реализации подпрограммы

В качестве рисков реализации подпрограммы рассматриваются организационные риски. Риски могут быть вызваны ошибками в управлении реализацией программы в связи с  необходимостью координировать действия большого количества участников (главных администраторов доходов, главных распорядителей средств бюджета, муниципальных образований), что может привести к невыполнению в установленные сроки отдельных мероприятий. Управление рисками будет осуществляться на основе систематического мониторинга реализации муниципальной программы, осуществления оперативных мер по их предупреждению  и своевременной корректировке мероприятий подпрограммы.

6. Оценка эффективности реализации подпрограммы

Оценка эффективности реализации подпрограммы муниципальной программы будет осуществляться путем ежегодного сопоставления:
1) фактических (в сопоставимых условиях) и планируемых значений целевых индикаторов подпрограммы муниципальной программы (целевой параметр – 100%);
2) фактических (в сопоставимых условиях) и планируемых объемов расходов муниципального  бюджета на реализацию подпрограммы муниципальной программы и ее основных мероприятий (целевой параметр менее 100%);
3) числа выполненных и планируемых мероприятий плана реализации подпрограммы муниципальной программы (целевой параметр – 100%).
Сведения о показателях (индикаторах) подпрограммы и ее основных мероприятий приводятся на период реализации муниципальной  подпрограммы в приложении № 3.4 к муниципальной программе.
