Общественные приемные губернатора Воронежской области работают уже 12 лет. за это время накоплен огромный опыт .Отличительной чертой общественных приемных губернатора стала широта обсуждаемых вопросов ,их многогранность от социальных и экономических до правовых и сугубо личных .В связи о сложившейся эпидемиологической ситуацией живой диалог с жителями района ведется по телефону ,а так же принимаются письменные обращения.  Работа по решению проблемных вопросов ведется в тесном взаимодействии с главой  района Щегловым Н.В., главами городских и сельских поселений ,руководителями всех профильных организаций.  Все это укрепляет связь жителей с органами власти. Обратившийся человек понимает ,что его вопрос будет рассмотрен ,и его проблема не останется без внимания .И хотя в регламенте работы общественной приемной не предусмотрено рассмотрение вопросов по которым уже приняты судебные решения ,все же и здесь по возможности оказывается консультативная помощь и номера телефонов ,где может быть оказана правильная правовая консультация.   
 За 11 месяцев текущего года в общественную приемную губернатора Воронежской области в Панинском  муниципальном районе поступило 50 обращений .Все обращения устные .Более половины обращений решены положительно и исполнены полностью .Часть находятся в стадии исполнения  и будут   исполнены до конца этого года  .В основном  это вопросы  отсыпки дорог в селах .Но есть буквально пара  вопросов  по  которым  гражданам  отказано. Это вопросы .касающиеся добавки  к пенсии за с.х стаж ,а также  централизованного водоснабжения в  малонаселенном  пункте .Обращений  с результатом  постановки  на дополнительный  контроль  нет. Проанализировав тематику обращений ,можно сделать вывод о том ,что больше всего волнует жителей района . В основном это вопросы благоустройства ,социальная сфера, здравоохранение ,жилищно-коммунальная сфера .водоснабжение и транспорт . 
 Напомню, что  благодаря  тесному  контакту и взаимодействию общественной  приемной с главами   городских  и  сельских  поселений , а также  руководителей  всех структурных  подразделений  , по которым возникали  проблемные  вопросы , решение  и исполнение обращений  с результатом  поддержано ,решено  положительно, исполнено полностью.                           
Хочется  отметить и поблагодарить  за  оперативную  работу   глав  поселений   _Казьмина  О.В. , Панину Г.Н., Неруцкова  О.В., Ляшенко А.Н., Фролова В.В., Шишацкого В.В., а также   начальника  РЭС  Пельтихина  Н.Н, за своевременную  помощь  и  быстрое  реагирование  на обращения  граждан,  обратившихся  в общественную  приемную  губернатора .  
 В связи  со сложной  эпидемиологической  обстановкой  ,работа  общественной  приемной  пока  работает  в особом  формате , телефонная связь по номеру  4-73-36,  89204313939  и  прием  письменных обращений  ,на которые  заявители  получат  письменный ответ.
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