
24 января  2025 года   в общественной  приемной Губернатора Воронежской  области  в Панинском муниципальном районе (ул. Советская, дом 2, каб.201)   состоялся тематический прием граждан  по вопросу организации остановок в Панинском муниципальном районе. 
      Прием граждан проводил заместитель главы администрации, по капитальному строительству, газификации, ЖКХ, архитектуре и градостроительству Попов Геннадий Сергеевич. Присутствовали главы сельских и городских поселений, а также генеральный директор ОАО Автомобилист Зайцев А.Е. Было принято 6 человек, рассмотрено 2 вопроса: 
   1. О переносе остановочного пункта Капканчиковые Дворики ближе к перекрестку, который ведет к п. Павловка.
   2. Об организации подвоза людей от больницы до автовокзала рейсовым автобусом.
   По первому вопросу направлено письмо  24.01.2025 г.  № 20-11/79  Директору филиала ФКУ Упрдор Москва-Харьков в г. Воронеже « Об установки дополнительного остановочного пункта на участке примыкания автомобильной дороги общего пользования межмуниципального значения «Курск-Борисоглебск»- Тарасовка – Усманские Выселки к автомобильной дороге федерального значения Р-298 Курск – Воронеж – Борисоглебск».
     По второму вопросу направлено письмо в министерство дорожной деятельности 27.01.2025г. № 20-11/302 «О возможности установки дополнительного остановочного пункта на участке автомобильной дороги р.п. Панино – ул. Железнодорожная – от переезда до ул. Базовая расположенному в непосредственной близости к БУЗ ВО «Панинская РБ»».
     О результатах рассмотрения будет дан письменный ответ заявителям в установленный срок.
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