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          Анализ исполнения вступивших в законную силу постановлений по делам об административных правонарушениях, проведенный административной комиссией администрации Панинского муниципального района по состоянию на 6 декабря 2024 года показывает, что из 46 вынесенных комиссией в текущем году постановлений о назначении правонарушителям административных штрафов, 7 (15%) – на сумму 10 500 руб (19%), до настоящего времени не исполнены, несмотря на истечение значительного срока, что является недопустимым, так как противоречит принципу неотвратимости наказания за совершенное правонарушение и свидетельствует о недостаточном контроле за указанной работой со стороны глав (глав администраций) поселений, в бюджеты которых должны поступать суммы оплаченных штрафов.
          Из указанного количества по 5 постановлениям, 60-дневный срок добровольного исполнения штрафа не истек (Перелешинское – Бриткин В.Н. 2000 руб, Ивановское – Доронин И.Ю. 2000 руб, Краснолиманское – Бугаева Л.В. 500 руб, Криушанское – Глаголев И.А. 1000 руб и Синельников П.И. 1000 руб), что вызывает необходимость принятия дополнительных мер к правонарушителям по их понуждению к добровольной оплате штрафа. 
          По 2 постановлениям (Панинское – Белякова Е.В. 2000 руб, Перелешинское – Гайдин В.Б. 2000 руб) сроки добровольного исполнения штрафа истекли, денежные суммы в бюджет поселения не поступили. В отношении Гайдина В.Б. и Беляковой Е.В. материалы направлены судебным приставам для принудительного исполнения наказания.
          Сообщая об изложенном, прошу глав указанных выше поселений принять меры по усилению контроля за исполнением постановлений административной комиссии по делам об административных правонарушениях.
 
Председатель 
административной комиссии                                                     М.В. Ольховиков


Потлов Юрий Александрович
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