Анализ
 эффективности деятельности административной комиссии администрации Панинского муниципального района

          На основании Закона Воронежской области от 29.12.2009 № 190-ОЗ                «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Воронежской области отдельными государственными полномочиями по созданию и организации деятельности административных комиссий», приказа министерства экономического развития Воронежской области от 29.08.2024 № 51-13-09/150-О «Об утверждении перечня показателей эффективности исполнения органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Воронежской области переданных им отдельных государственных полномочий по созданию и организации деятельности административных комиссий и порядка формирования рейтинга органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Воронежской области по исполнению переданных им отдельных государственных полномочий по созданию и организации деятельности административных комиссий» проведен анализ эффективности деятельности административной комиссии администрации Панинского муниципального района (далее – административная комиссия).
Организация деятельности административной комиссии.
Общая численность административной комиссии составляет 18 человек, включая председателя, заместителя председателя, секретаря и членов комиссии, из которых 12 наделены полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях. 
Выявление административных правонарушений.
В отчетном периоде в административную комиссию поступило 14 дел об административных правонарушениях, по протоколам, составленным членами административной комиссии.
Протоколы об административных правонарушениях, составленные должностными лицами органов местного самоуправления (5 уполномоченных должностных лиц), а также постановления прокурора о возбуждении дел об административных правонарушениях в отчетном периоде не поступали.
Таким образом,  все административные правонарушения выявлены только членами административной комиссии, уполномоченными составлять протоколы.  
Высокий уровень выявления административных правонарушений, отнесенных к подведомственности административной комиссии, отмечается в Ивановском, Криушанском и Михайловском сельских поселениях. 
В Краснолиманском, Прогрессовском и Чернавском сельских поселениях при наличии членов административной комиссии, уполномоченных составлять протоколы, административные правонарушения указанной категорией лиц не выявлялись.
Правоприменительная деятельность.
Составами правонарушений, по которым возбуждались дела об административных правонарушениях, отнесенных к подведомственности административной комиссии, являлись: несоблюдение правил благоустройства территории муниципального образования, установленных нормативным правовым актом представительного органа местного самоуправления (11), торговля в неустановленных местах (1), нарушение тишины и покоя граждан (1), несоблюдение требований содержания территорий частного сектора (1).
Деятельность по рассмотрению дел об административных правонарушениях и привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Согласно ст. 14.4 Закона Воронежской области от 31.12.2003 №74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области» основной формой работы административной комиссии являются заседания, которые проводятся по мере необходимости с периодичностью, обеспечивающей соблюдение сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях, но не реже одного раза в месяц. 
В 1 квартале 2025 года проведено 4 заседания административной комиссии, на которых рассмотрено 14 дел об административных правонарушениях. 
По всем делам назначены административные наказания в виде штрафов на общую сумму 14500 рублей. 
Профилактика совершения административных правонарушений.
В отчетном периоде следует отметить значительную активизацию деятельности административной комиссии по профилактике административных правонарушений. Общее количество проведенных профилактических мероприятий составило – 32.
Так, административной комиссией должностным лицам внесено 14 представлений о принятии мер по устранению причин административных правонарушений и условий, способствовавших их совершению, по всем представлениям комиссия проинформирована о принятых мерах, направленных на предупреждение повторности совершения административных правонарушений.
В печатных средствах массовой информации, сети «Интернет» опубликовано 15 материалов по профилактике правонарушений и деятельности административной комиссии, проведено 3 мероприятия в целях правового просвещения и информирования граждан о деятельности комиссии. 
Обжалование постановлений по делам об административных правонарушениях.
В отчетном периоде постановления комиссии не обжаловались. 
Исполнение постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа.
По состоянию на 31 марта 2025 года 10 постановлений о назначении административного наказания исполнены в добровольном порядке (71,4 %), по 4 неисполненным постановлениям сроки добровольного исполнения не истекли.  
Сумма поступивших штрафов составила 10500 рублей (72,4 % от суммы наложенных штрафов в отчетном периоде).

Анализ исполнения органами местного самоуправления Панинского муниципального района переданных им отдельных государственных полномочий по созданию и организации деятельности административной комиссии за 1 квартал 2025 года свидетельствует об активизации работы комиссии и эффективности ее деятельности.
Не смотря на общие положительные результаты работы административной комиссии, главами Краснолиманского, Прогрессовского и Чернавского сельских поселений, которые являются членами указанного коллегиального органа, не осуществлялась работа по выявлению и профилактике административных правонарушений, в связи с чем их деятельность в данном направлении оценивается как неудовлетворительная.   
  Кроме того, в связи с нулевыми показателями, рекомендуем активизировать деятельность должностных лиц администрации Панинского муниципального района, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях по выявлению административных правонарушений и возбуждению дел, отнесенных к подведомственности административной комиссии, в соответствии Законом Воронежской области от 31.12.2003 № 74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области».


          Председатель комиссии                                                    М.В. Ольховиков

