          16 апреля 2025 года состоялось очередное заседание административной комиссии района, на котором рассмотрено 5 административных дел, в отношении жителей города Воронежа, а также Октябрьского и Дмитриевского поселений. 
          Один человек оштрафован за правонарушение, предусмотренное статьей 37.2 Закона Воронежской области от 31.12.2003 № 74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области», за несоблюдение требований содержания территорий частного сектора, установленных нормативным правовым актом представительного органа местного самоуправления.
          Жительница Воронежа оштрафована за правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 19.2 указанного Закона за торговлю в местах, не установленных для этих целей органами местного самоуправления. 
          Действия других правонарушителей квалифицированы как несоблюдение  Правил благоустройства  и санитарного содержания территорий поселений по части 1 статьи 33.1 указанного Закона, с назначением наказаний в виде административных штрафов. Они касались игнорирования гражданами запрета складирования без разрешительных документов на прилегающей к домовладению территории строительных материалов и бытового мусора, слива канализационных отходов на придомовую территорию и сжигания сухой травы и мусора на территории общего пользования.



