Информация 
 о результатах внешнего финансового контроля
Панинского муниципального района Воронежской области
за 1 полугодие  2024г.

В первом полугодии  2024 года в процессе выполнения экспертно-аналитических  мероприятий Контрольно-счетной комиссией  подготовлены и представлены в советы народных депутатов  сельских поселений, а также главам района и поселений: 13 заключений на исполнение бюджета за 2023 год; По результатам всех проведенных экспертно-аналитических мероприятий в Советы народных депутатов   Панинского муниципального района, городских и сельских поселений были направлены заключения.
Из таблицы видно, что доходная часть сформирована из собственных средств и безвозмездных поступлений:  Наибольшая сумма  собственных  доходов  получена в 2023 году  среди городских поселений  в Панинском городском поселении  в сумме 32,2 млн. рублей,  среди сельских поселений в Криушанском  сельском поселении 8,2 млн. рублей и в Дмитриевском сельском поселении 4,4 млн. рублей.  Прогрессовское и Чернавское сельские поселения с самыми низкими доходами 1,5 млн. рублей и 20,1 млн. рублей. 
В первом полугодии 2024 года Контрольно-счетной  комиссией  проведено 5 контрольных мероприятий. Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств  направленных на выплату заработной платы образовательным  учреждениям,  Петровской СОШ, Перелешинской СОШ, Октябрьской СОШ, Криушанской СОШ.   Указаны замечания при формировании нормативно- правовых актов по начислению и распределению заработной платы педагогическим работникам, а именно  соответствие  штатных расписаний, комплектования. тарификационных списков  Примерному положению,  ,утвержденному  Министерством   образования Воронежской области. 
нарушение ст. 145 Трудового кодекса РФ начисление  и выплата материальной помощи руководителю МКП « Панинское коммунальное хозяйство»  не было согласовано с учредителем организации.


 

