Проведение рабочего заседания  Уполномоченного органа  по проведению процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Панинского муниципального района Воронежской области и экспертизы нормативных правовых актов Панинского муниципального района Воронежской области за 1 квартал 2025 года

30.04.2025  состоялось рабочее  заседание  Уполномоченного органа  по ОРВ, в котором приняли участие представители отделов и структурных подразделений администрации Панинского муниципального района.
 В ходе заседания был рассмотрен вопрос о результатах проведении экспертизы НПА и оценки регулирующего воздействия проектов НПА за 1 квартал  2025 года.
Руководителям отделов и структурных подразделений администрации Панинского муниципального района довели до сведения, что за 1 квартал 2025 года  проведено 4 экспертизы  НПА администрации Панинского муниципального района и 1 процедура оценки регулирующего воздействия проектов НПА администрации Панинского муниципального района, в результате которых предложения  по внесению изменений в части нарушений по предпринимательской деятельности не поступали и данными НПА  и проектами НПА не выявлены положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующие их введению.
Члены Уполномоченного органа  оценили эффективность проведения данных процедур, которые  позволяют обеспечить защиту представителей бизнес сообщества и инвесторов от норм, затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, на  территории района.
