Результат рассмотрения заявок на предоставление субсидий из районного бюджета на компенсацию части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных  с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).
     11.11.2024 14-30  в здании администрации Панинского муниципального района Воронежской области  по адресу: Воронежская область, Панинский муниципальный район, ул. Советская, 2, было проведено заседание комиссии по предоставлению финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Панинского муниципального района Воронежской области,  на котором присутствующим членам вышеуказанной комиссии было предложено рассмотреть каждую из поданных в установленный срок заявок на предоставлении субсидий из районного бюджета на компенсацию части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства,  связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) (прием заявок осуществлялся с 15.10.20024 по 28.10.2024). Всего было рассмотрено три заявки субъектов малого и среднего предпринимательства в следующей последовательности: 
- Индивидуальный предприниматель Гостева Ирина Викторовна - по итогам рассмотрения заявки и на основании протокола проведения Комиссии от 11.11.2024 № 1 администраций Панинского муниципального района Воронежской области, принято решение о заключении двустороннего соглашения и предоставлении соответствующей субсидии субъекту малого предпринимательства в размере 1 000 000 млн. руб 00 коопеек.
- ИП глава КФХ Лихачев Николай Дмитриевич - по итогам рассмотрения заявки и на основании протокола проведения Комиссии от 11.11.2024 № 1 администраций Панинского муниципального района Воронежской области, принято решение о заключении двустороннего соглашения и предоставлении соответствующей субсидии субъекту малого предпринимательства в размере 1 000 000 млн. руб 00 коопеек.
- Индивидуальный предприниматель Матросов Алексей Сергеевич - по итогам рассмотрения заявки и на основании протокола проведения Комиссии от 11.11.2024 № 1 принято решение признать заявку, не соответсвующий требованиям пункта 1,5 Положения.

